

**Звіт депутатки Рівненської обласної ради  
Назарчук Юлії Юріївни  
за 2024 рік**

Обрана по єдиному багатомандатному виборчому округу від Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка".

Членкиня постійної комісії Рівненської обласної ради з економічних питань та комунальної власності. Членкиня Наглядової ради Агенції регіонального розвитку Рівненської області.

Місце роботи: комунальне підприємство «Рівненський обласний центр психічного здоров'я» Рівненської обласної ради .

Діяльність в раді:

- присутність на пленарних засіданнях – 7/7

- участь у засіданнях постійної комісії економічних питань та комунальної власності – 12/13

Фракцією Радикальної партії Олега Ляшка було підтримано прийняття більше 250 рішень, зокрема щодо вирішення питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області (у тому числі щодо створення, перейменування, реорганізації обласних комунальних підприємств, закладів та установ, внесення змін до статутів та положень, укладення контрактів з керівниками підприємств, закладів та установ обласної комунальної власності, передачі з балансу на баланс майна, що належить до спільної власності територіальних громад області), врегулювання земельних відносин, підтримку депутатських запитів, тощо. Також знято з контролю (у зв'язку з виконанням або закінченням термінів виконання) та визнано такими, що втратили чинність, 214 рішень обласної ради.

Постійною комісією з економічних питань та комунальної власності було розглянуто більше 150 власних питань. Зокрема, вирішено питання щодо оренди комунального майна, управління комунальних майном (передачі майна з балансу одних комунальних закладів, підприємств на баланс інших комунальних закладів, підприємств), заслухано звіти керівників комунальних підприємств, погодження змін до штатних розписів комунальних підприємств, тощо.

Робота з виборцями:

- проведено прийомів громадян – близько 40

За результатами розгляду звернень виборців було направлено ряд депутатських звернень з метою вирішення нагальних проблем громадян та захисту їх законних прав та інтересів. У ході роботи з виборцями також було надано інформаційно-консультативну та матеріальну допомогу особам, котрі її потребували.

Систематично співпрацюю з територіальними громадами Рівненської області, беру участь у відзначенні державних свят, пам'ятних дат та вшануванні пам'яті загиблих за Україну героїв. Долучалась до запровадження в нашій області програм з ментального здоров'я населення.

Спільно з колегами активно займалася волонтерською діяльністю.

Депутатка обласної ради  
VIII скликання



Юлія НАЗАРЧУК

